
 

Kedvezményezett neve: Postás Szakszervezet 

Projekt azonosító: GINOP_PLUSZ-3.2.3-24-2024-00052  

Projekt címe: Kapacitásfejlesztés megvalósítása a Postás Szakszervezetnél 

A projekt a Széchenyi Terv Plusz keretében az Európai Unió 85%-os támogatásával, a magyar állam  

15%-os társfinanszírozásával valósul meg. 

Szakmai összefoglaló 
 

Esemény megnevezése: Választmányi értekezlet 

Esemény helyszíne: 1138 Budapest, Dunavirág u. 2-6. 2-T.-FSZ4. 

Esemény időpontja: 2026 május 13.  

 

A Postás Szakszervezet 149 499 000 forint vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesült a 
GINOP_PLUSZ-3.2.3-24-2024-00052-es azonosítószámú „Kapacitásfejlesztés megvalósítása a Postás 
Szakszervezetnél” elnevezésű projektjéhez. A projekt a Széchenyi Terv Plusz keretében az Európai Unió 
85%-os támogatásával, a magyar állam 15%-os társfinanszírozásával valósul meg. A projekt megvalósítás 
kezdete: 2025.09.01. A projekt fizikai befejezése: 2028.02.28 

Ezen támogatás keretében tartotta meg a Postás Szakszervezet választmányi értekezletét. 

PROGRAM: Választmányi értekezlet 

                       2024. évi beszámoló 

                       2025. évi költségvetés elfogadása  

                       Aktualitások, egyebek 

A bemutatott program a számviteli és a civil törvények kötelezettségeinek megfelelően zajlott. A Postás 
Szakszervezet Alapszabálya a Választmány hatáskörébe sorolta a közzétételhez szükséges határozat 
elfogadását a beszámoló ill. a következő évi költségvetés elfogadására vonatkozóan. 

A Választmány tagjai részére dokumentáció kiosztásával egyidejűleg Erdei Rita könyvelő szöveges 
kiegészítéssel előterjesztette a Postás Szakszervezet 2025. évi pénzügyi tevékenységének részleteit. 

A beszámoló részletes ismertetése a számadatok megismerése a gondos pénzügyi tevékenységet közvetítette 
a hallgatóság számára. Mindezeket alátámasztotta a Felügyelőbizottság elnökének ismertetése ellenőrző 
munkájukról és az abból fakadó következtetésükről, mely szerint a beszámolót a Választmány tagjai részére 
elfogadásra javasolja. 

A Választmány egyhangú szavazattal a beszámolót elfogadta. 

A következő napirendi pontban a 2026. évi költségvetési terv sorai kerültek magyarázatra szintén Erdei Rita 
könyvelő szöveges kiegészítésével.  

A Felügyelőbizottság elnöke tolmácsolta a FEB tagjainak együttes véleményét, mely szerint a tervezetet 
elfogadásra javasolják. 

A Postás Szakszervezet 2026. évi költségvetés tervezetét a Választmány egyhangú szavazással elfogadta. 
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A közzététel határidőben megvalósulhat. 

A törvényi kötelezettségeknek eleget tevő napirendi pontok után a Választmány tagjai a továbbiakban a 
Postás Szakszervezet életében, munkájában jelenlevő aktualitásokkal, feladatokkal foglalkozott. 

A jelenlevők élénk eszmecserét folytattak a napi szakmai kihívásokban fellelhető, megoldást, segítséget váró 
problémák mentén.  

Elnökasszony a tagtoborzó akciókról számolt be. Azok fontosságáról, az eseményekről, a kollegákkal való 
találkozásokról, a tapasztalatokról, következtetésekről hangzott el az ismertetés. A hallottak után a 
jelenlevők is fontos tapasztalásnak vélték az eddig elvégzett munkát, annak taglétszámban számosítható 
eredményét, kifejezve, hogy a jövőben is szükség van mindenki munkájára a szervezésben, a tagtoborzás 
érdekében. 

Az élénk szakmai párbeszéd befejeztével Burján Ildikó elnökasszony összegezte a nap fontosságát, 
megköszönve az aktív jelenlétet a választmány tagjainak. 

 

Kelt: Budapest, 2026 év május hó 13. nap 

 

 

 


